ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А  № 968–ІД

про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ



                                  від  “ 29 ” грудня 2010 року


Я, уповноважена особа Комісії, Назаренко Юрій Миколайович  – член Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія), на підставі доручення Голови Комісії від 14.12.10р. №741-ІД за наслідками розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів у присутності представника ПрАТ “КІНТО” В.Стафійчука (довіреність №317 від 08.12.10р.), головного спеціаліста управління спільного інвестування А.Антоненка та провідного спеціаліста юридичного департаменту К.Мольченка у відношенні приватного акціонерного товариства “КІНТО”, адреса: 01034, м. Київ, вул. Лисенка/Ярославів Вал, буд. 2/1, код за ЄДРПОУ 16461855, п/р 26506001000022 у ВАТ "ПІРЕУС БАНК МКБ”, МФО 300658, 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ “КІНТО” складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 09.12.10р. №102-ІД, відповідно до якого порушено вимоги пункту 2 рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку "Про затвердження Змін до Положення про реєстрацію регламенту інститутів спільного інвестування та ведення Єдиного державного реєстру інститутів спільного інвестування" від 03.09.09р. №992, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.10.09р. за №964/16980 (далі – Рішення) в частині приведення в установлений законодавством строк регламенту ВАТ "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Синергія – 5" (далі – Фонд) у відповідність до вимог законодавства.
ПрАТ “КІНТО” на виконання вимог рішення Комісії  листом від 11.06.10р. №54 (вх.№12051 від 11.06.10р.) надало до Комісії пакет документів з метою реєстрації змін до регламенту та проспекту емісії акцій ВАТ "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Синергія – 5", затверджені рішенням загальних зборів акціонерів Фонду (протокол від 08.06.10р. № 1) та прийняті рішенням наглядової ради Фонду (протокол від 08.06.10р.) відповідно), пов’язані, в тому числі, з приведенням регламенту Фонду у відповідність до законодавства.

Відповідно до вимог пункту 2 Рішення компаніям з управління активами необхідно привести регламент інститутів спільного інвестування у відповідність до законодавства протягом шести місяців з дати набрання чинності цим рішенням, тобто до 26.04.10р.

Таким чином, ПрАТ “КІНТО” порушено вимоги пункту 2 Рішення в частині приведення в установлений законодавством строк регламенту Фонду у відповідність до вимог законодавства.


Враховуючи вищевикладене на підставі пункту 5 статті 8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні” та пункту 1.13. розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.12.07р. №2272 (із змінами та доповненнями),

п о с т а н о в и в:


1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів, у тому числі нормативно-правових актів Комісії  до ПрАТ “КІНТО” застосувати санкцію у вигляді попередження.  


2. Дану постанову направити особі, щодо якої  її застосовано.


3. Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                               Ю.Назаренко
